

# 来农业嘉年华,看机器人“摘”西红柿

## 不仅有美景、美食,还能垂钓、烧烤



机器人摘西红柿



猪笼草盆景

国庆黄金周,市民可去逛逛农业嘉年华。昨天,第十届中国·南京农业嘉年华在浦口雨发生态园开幕。现场,会摘西红柿的机器人、300万株鼠尾草……让市民目不暇接。温馨的是,为了让妈妈们安心采购,此次农业嘉年华还设置了儿童游乐场,爸爸们可在这里照看孩子。据悉,活动将持续至10月12日。 现代快报见习记者 张希为 文/摄

### 300万株紫色鼠尾草,美呆了

与以往不同,雨发生态园占地八千亩,园区内环境优美,空气新鲜。来到园区,犹如进入森林氧吧。蜿蜒的小道两旁都是竹林。据了解,农业嘉年华的举办地点首次由城市转入农业园区。

现代快报记者注意到,园区里一整片山坡都被蓝紫色的花覆盖,300万株紫色鼠尾草与天空连成一片,简直美呆了。“这景色真美,没想到来买东西还有这意外收获!”不少前来采购的市民看到如此美景,直呼“大饱眼福”,纷纷在花海前摆pose,拍美照。

园区里还有6万平方米的向日葵花海,一株株向日葵仰着金灿灿的小脑袋,十分讨喜。

### 机器人15秒能摘一个西红柿

发现目标、摘下西红柿、放到篮子里,只要15秒,采摘机器人一出场就被大家团团围住。

接上电源,机器人“直勾勾”地“盯着”西红柿架子,“眼睛”里面出现了两个红红的西红柿,“脚

下”的履带转动,它马上直奔目标而去。可惜,由于前天晚上淋了雨,它的机械臂无法动弹,只能对近在眼前的西红柿“干瞪眼”。它的“监护人”、苏州博田自动化技术有限公司的王先生说,它还可以识别果实的大小,判断哪个是能摘的,哪个还没熟。

不光能摘西红柿,换上不同的“抓手”,机器人还能摘黄瓜等不同的蔬果。还有能自动给植物打药水的机器人,它能自动发现虫害,并对症喷洒药水。

### 妈妈采购,爸爸游乐场看孩子

农家草鸡蛋、饱满的大枣……走进购物街,种类繁多的农产品让人看花了眼。现代快报记者注意到,不少市民手里都大包小包。买了一斤蜂蜜,赵女士很开心,她说自己尝过之后才买的,味道很纯正。

现代快报记者了解到,为了让市民安心逛集市,主办方还特意在园区内设置了一个户外游乐场,方便爸爸们看孩子。市民陈先生告诉现代快报记者:“我们一家开车过来的,孩子妈妈在里面逛着呢,我就负责看孩子。”陈先生表示,夫

妻俩这样分工一举两得,孩子有得玩,大人也有得逛。

除了游乐园,园区内还设置了垂钓乐园、烧烤乐园、青奥乐园、观光采摘区等。此外,嘉年华主办方还将青奥运动员们体验过的文化项目移植到雨发生态园,如欢乐的大脚、彩虹桥等,市民可以在这里感受青奥文化项目的乐趣。

### 提醒

#### 自驾线路

1. 长江大桥—浦珠路—宁合高速—板桥汽渡出口
2. 长江隧道—宁合高速—板桥汽渡出口
3. 长江三桥—宁合高速—板桥汽渡
4. 高新区/珍珠泉—沿山大道—雨发生态园

#### 公共交通

市民可以乘坐地铁10号线到龙华站,距地铁站200米有免费接驳大巴,运营时间从早上8点半到下午4点半。人多时随时能走,人少则10-20分钟一趟。

### 拍客们 手机摄影大赛等你来

快报讯(通讯员 陈晓娟 记者 张瑜)昨天,记者从市信息协会等部门获悉,名为“光影南京”的手机摄影大赛将从10月18日开始,只要下载南京官方智能门户“我的南京”APP,无论随手拍的是金陵美食还是人文景观,都可以通过客户端进行上传,优秀作品将会获得时尚数码产品、手机流量等大奖。

这次手机摄影大赛,主要征集的是南京美景、金陵美食、人文生活、风趣自拍等各类手机摄影作品。主办方表示,这次手机摄影大赛从10月18日正式开始,参赛者在手机上下载“我的南京”APP后,通过这个客户端直接上传随手拍的照片,每位用户最多可以传5张。

大赛采用摄影专家评分和网络点赞数进行综合评选,参赛优秀作品可以分享到微信和微博,也会在报纸、中国南京网站、电视上进行重点报道。南京市摄影家协会网站、“南京发布”新浪官方微博、龙虎网、西祠等网站将连续转载活动信息,有关事项详见大赛官网:photo.nj.gov.cn。据悉,大赛组委会还准备了丰厚奖品,比如时尚数码产品、手机流量包等。

# 德国牙医在南京,超值种牙钜惠金陵

## 雅度口腔国庆种牙福利,充300元抵3000元

即将到来的国庆长假,不仅是大家出行旅游的高峰,众多的缺牙患者也都选择在这个长假给自己种上一口好牙。笔者从业内人士了解到,每年的国庆长假都是种牙的高峰期,不少口腔机构的预约名额早已爆满。而作为南京地区口腔行业的领航者,源自德国品牌的雅度口腔的专家预约名额总是供不应求,为了让更多的患者早日缺牙重生,雅度口腔特别邀请了德国夏瑞蒂医学院的Georgios Dimakis博士于10月2-4日莅临南京,给南京的缺牙患者带来最前沿的德国牙齿种植技术。在德国牙医到来的同时,雅度口腔也推出了一系列优惠,其中种植牙充值300元送3000元的活动,更是受到了南京缺牙患者的一致热捧。

### 细致入微 种牙不放过任何一个细节

在德国夏瑞蒂医学院,与雅度口腔德方院长亚历克斯博士共同负责4D种植牙项目研究的专家是一个身材瘦削、常常带着几分笑意的德国“老头”,他就是Georgios Dimakis博士。

在德国,找Georgios博士种牙的患者很多,但是他对每一位患者、每一颗种植牙都投入十二分的热情。在每一台种植牙手术开始时,他总是让助手把患者口腔CT图像传输到手术台的显示屏上,尽管他是把患者种植体植入位置都已记得一清二楚了,他依然对取CT图像使用种植导板在每一个恰当的位置操作,每一颗种植体植入的位置他都力求精准,不容许有任何的偏差,哪怕只有1-2毫米。

Georgios博士经常告诫大家:我们种的每一颗牙,对患者来说,永远是第一位的。我们不能把任何有

瑕疵的种植牙留在患者口中。工作口,他更是以自己的实际行动去表率。

### 执着敬业 每一颗种植牙都是艺术品

雅度口腔吴学铭博士也曾有幸在4D种植牙项目组中与Georgios博士共事。据他回忆,在种植技术的改进过程中,Georgios博士每天对比上千张患者口腔CT片,进行大量的数据采集和分析工作,对于任何影响种植体植入的因素都进行了反复的研究。每一位做了种植牙的患者他总是会亲自回访,对于患者种植牙的使用效果亲自记录、比对、总结,十年间,患者的回访记录就几乎堆满了整个仓库。

按理说,术后回访这样的工作完全可以交给助手来做,但作为一位对口腔事业有着执着追求和强烈使命感的

医生,Georgios博士对于这样的小事依然亲力亲为,他发自内心的工作热忱和热爱给大家上了一堂生动的敬业教育课。

### 大爱无疆 让更多人享受德式医疗

对于中国,Georgios博士常常自豪地称自己为“中国通”,熟知中国的历史,对于中国的风景名胜几乎了如指掌,对于六朝古都南京更是三学的向往,非常期待能够来南京。

然而,作为一名医者,Georgios博士也时刻不忘自己的本职工作。他曾说过,医学是无国界的,让全世界更多的人享受到最前沿的医疗技术,这是每一位医生的天职。借助雅度口腔这个平台,实现中德口腔医疗技术的广泛交流,造福两国人民,这是他与雅度口腔所有医务人员共同的心愿。此次接到亚历克斯博士、吴学铭博士的邀请,Georgios博士不仅欣然接受,更提前将他这几年在种植牙领域的研究成果整理成册,希望能够得到南京与中国的同行一起分享。德国牙医的宽广胸怀再一次感动了主人。

德国牙医预约热线025-83116699,为免排队等候,请提前电话预约。



Georgios博士

迎国庆,雅度口腔十一巨献,“雅度爱牙公益基金”再出发,盛惠全城!

- 1、种植牙,充值300元抵3000元;
- 2、3D美容齿雕8.8折优惠;
- 3、牙齿矫正立减2000元;
- 4、牙齿美白原价1800元,现价980元。